



Времена меняются, приходит новая эпоха в жизни человечества. Об этом предупреждали и провидцы прошлого, об этом говорят и духовные учителя, просветленные люди настоящего. Перемены идут так явно и стремительно, что их уже невозможно не замечать.

Иногда кажется, что это перемены не к лучшему, иногда даже кажется, что мир рушится – но это не так.

Перемены идут через кризисы, через потрясения, но иначе невозможно возрождение человечества, невозможно создание обновленной Земли, где счастье, мир, благополучие, радостная безоблачная жизнь будут доступны каждому, всем без исключения.

В чем же суть этих перемен? В том, что человечество после тысячелетних исканий все же пробилось к Богу.

Сначала лишь единицы осознавали свою единую с Богом природу и начинали нести на Землю Божественные энергии. А сейчас количество пробуждающихся душ растет в геометрической прогрессии.

Люди стремительно приходят к осознанию, что к счастью, благополучию, миру, радости можно прийти, лишь соблюдая Божественные законы, лишь отказавшись от зла, ненависти, лжи, стяжательства, от подчинения слабых сильными, от процветания одних за счет бедствий других.



С наступившим Новым годом!